Совет

Большекульгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № V

с. Большая Кульга

17.03.2025

О внесении изменений в Положение о порядке подготовки и проведения схода граждан населенных пунктах, В входящих в состав Большекульгинского поселения Рыбносельского Слободского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Большекульгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 16.10.2019 NoXI

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 №236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», руководствуясь Уставом муниципального образования «Большекульгинское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, Совет Большекульгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района РЕШИЛ:

1. Положение о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Большекульгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Большекульгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 16.10.2019 №ХІ следующие изменения:

пункт 1.7 дополнить абзацами следующего содержания:

- «- в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам выдвижения, подготовки, отбора и реализации инициативных проектов;
- в соответствии с законом Республики Татарстан на части территории населенного пункта, входящего в состав поселения, входящего в состав поселения в границах муниципального района, городского округа по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на данной части территории

населенного пункта.».

- 2. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Большекульгинского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Большая Кульга, ул. Школьная, д.11; д. Малая Кульга, ул. Первомайская, д.1; д. Дон-Урай, пер. Садовый, д.2, д. Большая Осиновка, ул. Кооперативная, д.1, официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального Республики Татарстан информационнорайона В телекоммуникационной ПО http://ribnaya-Интернет веб-адресу: сети sloboda.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава
Большекульгинского
сельского поселения
Рыбно-Слободского
муниципального района
Республики Татарстан



Е.А.Терентьев